
"" PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A SESSAO I I 
ORDINARIA DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024.-.-.-.-.-. 

N.o NOME AS~ANATU ~A 
1 Antonio Aparecido F acioli ~U ./ 

2 Carlos Alberto Maldaner Ayres - / \ ~~ 
3 José Valter Sampaio 7/ 
4 Josefa Pereira Pequeno Silva fP/ 11 

5 Maria da Cruz Borges da Silva [t-\.eu... ~ ..... __.-:rl/}(t ~ 

6 Miguel Natalino Serrano Lopes ~ L ~/~ ~-'\~ - ILi 
7 Natalino Ribeiro dos Santos "'i/:L j /" li / L 

8 Paulo Cesar Francischetti ~ L/\ r-; / 
9 Valdir João Rosinski \ I l, V (JA / 

\ --- v 
INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREADORES PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE. -.-.-.-.-.-. 
N.o NOME ASSINATURA 
1 Antonio Aparecido F acioli 
2 Carlos Alberto Maldaner Ayres 
3 José Valter Sampaio 
4 Josefa Pereira Pequeno Silva 
5 Maria da Cruz Borges da Silva 
6 Miguel Natalino Serrano Lopes 
7 Natalino Ribeiro dos Santos 
8 Paulo Cesar Francischetti 
9 Valdir João Rosinski 

INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREADORES PARA CONSIDERA- 
ÇÕES FINAIS. -.-.-.-.-.-. 
N.o NOME ASSINATURA 
1 Antonio Aparecido F acioli 
2 Carlos Alberto Maldaner Ayres 
3 José Valter Sampaio 
4 Josefa Pereira Pequeno Silva 
5 Maria da Cruz Borges da Silva 
6 Miguel Natalino Serrano Lopes 
7 Natalino Ribeiro dos Santos \ ln~,,, ~ t\ / 
8 Paulo Cesar Francischetti l~~\ J 
9 Valdir João Rosinski 

,- \j \J <:» 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024. 

Presidente - Valdir João Rosinski 
Vice-Presidente - Miguel Natalino Serrano Lopes 
10 Secretário - Antonio Aparecido Facioli 
2a Secretária - Maria da Cruz Borges da Silva 

Comissões (Biênio 2023/2024): Eleição em 12/12/2022; substituição em 17/04/2023, 08/05/2023; 
02/10/2023 e 31/01/2024: 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLACÃO, JUSTICA E REDACÃO FINAL: 
PRESIDENTE: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD; SECRETÁRIO: PAULO CESAR 
FRANCISCHETTI- PP; RELATOR: CARLOS ALBERTO MALDANER AYRES - PP. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANCAS E ORCAMENTO: 
PRESIDENTE: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA - PP; SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA 
PEQUENO SILVA - PSD; RELATO R: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD. 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS, SERVICOS PÚBLICOS, AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO, 
TURISMO E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: ANTONIO APARECIDO FACIOLl - PSD; 
SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA PEQUENO SILVA - PSD; RELATOR: NATALINO RIBEIRO DOS 
SANTOS - PSB. 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCACÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA: 
PRESIDENTE: PAULO CESAR FRANCISCHETTI - PP; SECRETÁRIO: JOSÉ VAL TER SAMPAIO - 
PT; RELATOR: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA- PP. 

Às 20:00HS. (vinte horas) do dia vinte e dois do mês de OUTUBRO, do ano de dois 
mil e vinte e quatro, nesta cidade e Comarca de Nova Londrina, Estado do Paraná, 
no "Plenário Or. Olivier Grendene" - Edifício da Câmara Municipal -, sito à Av. Itio 
Kondo, 904, sob a Presidência do Vereador VALDIR JOÃO ROslNsKI (Valdir 
Rosinski), secretariado pelos Edis ANTONIO APARECIDO FACIOLl (Facioli), 1° 
Secretário e MARIA DA CRUZ BORGEs DA SILVA (Maria da Cruz), 2° Secretária, 
com mais as presenças dos Senhores Vereadores: PAULO CEsAR 
FRANClsCHETTI (Paulão); MIGUEL NATALINO SERRANO LOPEs (Miguel do 
Couro); JOSÉ VALTER sAMPAIO (Zé Picareta), NATALINO RIBEIRO DOS 
SANTOS (Natalino Pedreiro) e CARLOs ALBERTO MALDANER AYRES (Carlos 
da Gráfica); presente a Sra. Roberta Souza dos Santos Meio (Auxiliar de Serviços 
Gerais) e o Assessor Legislativo desta Casa de Leis, Sr. Miguel Pinheiro Anziliero 
(designado pelo Sr. Presidente para gravação da Sessão em áudio, transmissão via 
Facebook, digitação da presente Ata e auxilio nos trabalhos da Sessão); reuniu-se 
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ordinariamente a Câmara Municipal, o Senhor Presidente cumprimentou os 
Vereadores, observando a ausência da Vereadora JOSEFA PEREIRA PEQUENO 
SILVA (Zefinha); Solicitou ao 1° Secretário que procedesse a verificação do 
"quórum", que restou com suficiência do número mínimo de Vereadores exigidos 
para realização da Sessão, declarando, com a proteção de DEUS que se encontra 
aberta a Sessão Ordinária. Dando início aos trabalhos, principiando pelo PEQUENO 
EXPEDIENTE, o Presidente da Câmara colocou em discussão e votação a dispensa 
da leitura da Ata da Sessão Anterior e diante da aprovação, colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14/10/2024, não havendo 
requerimentos ou impugnações, declarou, com anuência dos Vereadores, que, nos 
termos do Regimento Interno (Resolução n". 01/2009), que fica aprovada a Ata da 
mencionada Sessão. O Senhor Presidente solicitou a 2a Secretária a leitura do 
expediente, no seguinte: Ofício nO 393/2024, assinado pelo Prefeito Municipal, Sr. 
Otávio Henrique Grendene Bono, no qual pleiteia indicação de um vereador, 
membro desta Casa de Leis, para integrar a Comissão de Certificação de 
Cumprimento de Encargos, conforme art. 19 da Lei Municipal nO 2.938/2017; 
Demanda oriunda do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, conforme 
recomendação da ATRICON (Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do 
Brasil), que encaminha Nota Recomendatória Conjunta ATRICON/IRB/ABRACOM 
/CNPTC/AUDICON nO 02/2022, para a adoção dos princípios, regras e instrumentos 
da Lei Federal n? 14.129, de 29 de março de 2021, Lei do Governo Digital, para que 
venham a aderir a esta norma - Recomendação aos Tribunais de Contas brasileiros para 

que adotem os princípios, as regras e os instrumentos da Lei do Governo Digital, bem como 

para que estimulem a adesão por parte dos seus jurisdicionados. Nada mais havendo 
para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, com a 
palavra o 1° Secretário, que proferiu a leitura no seguinte: PROJETO(S) EM 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO "NOMINAL": PROJETO DE LEI N° 96/2024, 
DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA LONDRINA, CONTENDO A 
SEGUINTE SÚMULA: INSTITUI PROGRAMA DE INCENTIVO À RECUPERAÇÃO 
FISCAL PARA O EXERCíCIO 2024 - REFIS/2024, E DETERMINA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (consta Parecer do Advogado da Câmara e parecer da Comissão 
de Legislação e Comissão de Finanças); Projeto de Lei em primeira discussão e 
votação - Consta parecer do Advogado da Câmara, bem como da Contadora da 
Câmara; consta Parecer da Comissão de Legislação; consta Parecer da Comissão 
de Finanças; consta Parecer da Comissão de Educação; consta Parecer da 
Comissão de Obras; Consta Edital n? 23/2024, referente a realização de Audiência 
Pública, realizada no dia 27/09/2024, bem como consta Ofício n? 377/2024, assinado 
pelo Sr. Prefeito Municipal, bem como o Ofício nO 379/2024, assinado pelo Sr. 
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Prefeito Municipal e pelo Sr. Renan Felipe Braga, Contador da Prefeitura Municipal, 
ainda o Ofício nO 399/2024, assinado pelo Sr. Prefeito Municipal, referente a 
Esclarecimentos adicionais sobre o Projeto de Lei n.? 094/2024 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2025. Nada mais havendo, declarou-se a Sessão 
em ORDEM DO DIA, colocou-se em 2a discussão e após o debate, colocou-se em 
2a votação na forma "nominal", o Projeto de Lei nO 96/2024, sendo o mesmo 
aprovado por 8 (oito) votos favoráveis, havendo a ausência da Vereadora Josefa. 
Colocou-se em primeira discussão e após o debate, colocou-se em primeira 
votação, o Projeto de Lei nO 94/2024, sendo o mesmo aprovado por 7 (sete) votos, 
observando-se a ausência da Vereadora Josefa. Não havendo mais matérias a 
serem deliberadas, o Senhor Presidente solicitou ao 1 ° Secretário, que verificasse os 
nomes dos Vereadores que desejassem fazer uso da palavra em Considerações 
Finais, conforme art. 134 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova 
Londrina, sendo declarado a Sessão em CONSIDERAÇÕES FINAIS: passou-se a 
palavra ao Vereador Paulo, o qual fez seu discurso, agradeceu e encerrou. O 
Presidente da Câmara convidou todos os presentes para fazerem a oração do PAI 
NOSSO; Agradeceu aos Vereadores pela Presença e declarou com a proteção de 
Deus, encerrada a 31 a Sessão Ordinária de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
- - - - - - - - - - ........... 


